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Как жители городов относятся к проблемам экологии и климата и какое участие готовы
принимать в их решении – в результатах одного из опросов 1 350 человек в возрасте от
18 до 70 лет (все они жители городов с населением не менее 500 тыс. чел.). Итоги
опроса оказались следующими: 89% россиян знают о проблеме изменения климата; 77%
уже сталкивались с этими проблемами в повседневной жизни; 87% считают проблемы
экологии и климата действительно серьезными и требующими внимания; 83% знают о
влиянии человека и его жизнедеятельности на изменение климата;   65% считают, что
деятельность крупных производств и добыча ископаемых негативно влияет на климат;  
60% указали на проблему производства и потребления пластика. Важно отметить, что
большинство россиян готовых платить больше за экологичность товара или
компенсировать климатический ущерб, сообщили что их средний ежемесячный доход
превышает средний доход в России – это около 63 тыс. руб. Поэтому стало очевидно, что
отношение к проблемам экологии и климата практически не зависит от географии или
сферы деятельности человека, но напрямую зависит от его дохода. Есть и гендерные
отличия в восприятии проблемы климата. Например, женщины считают проблему
изменения климата более важной, чем мужчины, а возрастные мужчины еще реже
выражают обеспокоенность климатическими проблемами, чем женщины и молодежь.

  

 Подробнее: https://climate-change.moscow/news/chto-dumayut-rossiyane-o-probleme-global
nogo-potepleniya
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